

# 玻璃破洞，40块电池不见了

电动车专卖店负责人以为深夜遭窃，原是一场虚惊

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 姚明辰)10月25日一早,一电动车专卖店的负责人杨先生发现,仓库的玻璃墙破了一个大洞,40块电动车电池不见踪影。以为是深夜遭窃了,杨先生赶忙报警,最后却在店内的另一间仓库找到了“丢失”物品。原来一销售员担心物品被盗,将电池转移至了安全地带。



被损坏的仓库玻璃墙。 本报记者 姬生辉 摄

到任何效果。

“昨天上午，我们看到仓库的一块玻璃被震裂了，我去找施工方理论，得到的答复是等过两天工程结束后，

就为我们更换新玻璃。”电动车店销售人员孟女士说，仓库里存了几万元的货物，“要

25日早上7点，杨先生来

# 违规乘客谩骂威胁司机

公交部门10个月查出违规使用月票约2.6万张

本报96706热线消息(记者 王光耀)“你吃饱了撑的吗?我还要查你的证件呢!”日前,9路公交司机石绍军要求一位中年乘客出示月票。没想到,对方拒绝出示月票,还骂了他半小时。据公交部门介绍,从今年1月截止到目前,公交部门共查获违规使用月票2.6万余张。

近日,9路公交司机石绍军驾车到辛西北路时,上来了一对中年夫妇。他要求中年男子出示月票。不料,对方却质问他凭什么检查月票,并不断骂脏话。车辆启动后,中年男子一直站在驾驶台附近,要求司机也出示身份证件,后来在妻子的劝说下,他才在第一排座位上坐了下来,但并没有

十几分钟后，旁边的一些乘客看不下去，纷纷起身，往车厢后面走去。其妻子觉得过意不去，不停地劝阻不要再骂了，但这位男乘客却越骂越狠，甚至起身到司机身边指指点点。

一直到了经六路站点，这对中年夫妇才下了车。临

到店内时，突然发现仓库的玻璃出现一个一米多宽的大洞。“我第一反应就是仓库遭窃了。”杨先生在仓库内清点货物后发现，刚进的40块电动车电池不见了，“每块电池进价400多元啊！”杨先生立即报了警。

25日下午，记者赶赴杨先生的电动车专卖店，一位销售人员告诉记者，电池找到了。“原来，一名员工早上来得比较早，发现仓库的大洞后，担心电池被盗将它们拿到了另一间仓库。”杨先生高兴地说。

随后，记者看到了仓库玻璃的大洞。在该大厦的楼上，仍有工人不断将一些废弃的木板直接丢到地面上。“这样太危险了，不知道什么时候其他的玻璃墙壁又会被震碎，希望他们能够文明施工。”孟女士说。

# 寒风中， 传达老刘突然走了

医生提醒：气温骤降，  
有心脑血管疾病的老年人要注意

本报96706热线消息(记)

者 厅伟)10月25日早上，水屯北路一单位院内，传达室的老刘被人发现躺在床上一动不动。而平常，此时的他应在院里打扫卫生。随后赶来的110、120证实，老刘已不幸离去。

事情吧。”院内一名工作人员说，昨天有人买馒头没零钱，就借了老刘一块。结果，他早上来还钱时发现老刘有异常。后来他们才得知，老刘早上起来打扫卫生，感觉头有些晕，

25日上午9时许，料峭的寒风中，水屯北路一单位门口西侧的一间小屋大门紧闭，120医生摇着头从里面走出。

“老刘人不错，我们有事没事，都愿去他屋里说会话。”

儿话。”现场一名中年男子告诉记者，这个大院被出租给多家单位，长清的老刘在此干传达已有五六年之久，就连附近的环卫工也与老刘熟识。

与老刘熟识的那名环卫工告诉记者，早上7点多，他还看到老刘和附近卖铁的在搭话。可谁想，一小时后，他再次路过此处时，却看到门口警车、救护车聚集，一打听才知道“老刘走了”。

“应该是7点半左右的事情吧。”院内一名工作人员说，昨天有人买馒头没零钱，就借了老刘一块。结果，他早上来还钱时发现老刘有异常。后来他们才得知，老刘早上起来打扫卫生，感觉头有些晕，就想回去躺躺。谁料，这一躺再也没起来，“昨天，他家里人还来看望了他。”

说起老刘的身体，院内的租赁者摇摇头，“听说他可能有高血压、心脏病”。在传达室紧闭的屋门前，压着一沓厚厚的黄纸。一名男子叹了口气，“这是上一个住户的，希望老刘

千佛山医院急救中心的120医生提醒，近来气温骤降，有心脑血管疾病的老年人尤其要注意。因为气温的下降会导致血管收缩，血压增高，对心脏和脑组织产生不良的影响，特别是心肌梗塞的发生，会出现猝死。

(线索提供人 杜先生)